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! PROBOŠTOV
(Ústecký kraj)

K poslednímu turnaji pod hla-
vičkou SČOŠS, na němž proběh-
ne vyhlášení severočeských žeb-
říčků, se dostavilo jednačtyřicet
mužů, čtrnáct žen, osm žáků a
čtyři junioři. Poměrně malá účast
byla způsobena tím, že většina
předních míst byla již dána a tak
šipkaři dali přednost vánočním
nákupům. Škoda. Přihlášky jsou
podané a losujeme. Tato část je
dost dlouhá a tak někteří doháně-
jí trénink, jiní relaxují a další si
třeba dávají kávu. Šestnáct strojů
je připraveno, začínáme.

Soutěže mužů, žen a mládeže
běží současně. Severočeský
žebříček mužů neochvějně vede
David Hradecký, který se ale
nedostavil a toho využil „baži-
nák“ Martin Popelka a závěreč-
ný turnaj vyhrál. Druhý skončil
Jiří Danda, třetí David Staško. 

Mezi ženami poslední kolo
jasně a s přehledem vyhrála
Pavla Šauerová, která tímto
vítězstvím potvrdila svoje cel-
kové prvenství. Na druhém
místě byla Vladislava Bžo-
chová, třetí Alena Vojtová.
Zdeňka Kabourková se tento-
krát musela spokojit s pátou
příčkou. Za zmínku stojí snad i

to, že ze třinácti závodnic bylo
jedenáct domácích, což je
dobrá účast.

Sedm žáků začalo s velkým
nasazením, ale všechny je pře-
hrála jediná žákyně - Lucka
Poláková, která šla do finále
zprava. Na druhé straně bojoval
o finále dosud neznámý Venda
Januš s Jirkou Herclem. Venda
nakonec do finále postoupil, tam
ale prohrál a skončil tak druhý.
Junioři dorazili na závěrečný tur-
naj jen čtyři a tak hráli každý s
každým. Vítězem se stal Martin
Škaryd před Michael Turkem. 

Čas utíká a začínáme dvojice
mužů, žen a mládeže. Sedm-

náct dvojic mužů ovládla dvoj-
ka Popelka - Jaroš, která vyhrá-
la před domácím párem Šerc -
Danda, třetí skončili Paur s
Jermářem. Ženských dvojic
bylo jen šest a turnaj s přehle-
dem vyhrála dvojice Bžochová
- Šauerová, před páry Fidr-
mucová - Poláková, resp.
Dvořáková - Pásztorová. 

Mládež vytvořila celkem pět
dvojic, nejlepší byly Šatopleto-
vá s Polákovou (před páry
Vojtová - Vojta a Synková -
Kubalová).

A v pozdním odpoledni se
začaly utvářet mixy. Trocha roz-

ruchu kdo s kým, trochu nervič-
ky a slzičky… a můžeme začí-
nat. Turnaj devíti mixů s přehle-
dem vyhráli Rödlová s
Kováčem před Polákovou se
Zemanem a párem Vítů - Aulík. 

Je dohráno, poháry rozdány a
pomalu jdeme domů. Dnešní
den byl celkem v pohodě, orga-
nizátoři zaslouží jedničku. A co
říkáte tomu, když se nesmí
kouřit? Co takhle nepít alkohol
a už vůbec někde bokem ze
zašité lahvinky?... 

Přeji do Nového roku vše nej. 
Jiří Januš

! PÍSEK
(Jihočeský kraj)

Na druhý svátek vánoční, na Štěpána, se v
píseckém „Férku“ uskutečnil tradiční Vánoční
turnaj. Termínová kolize s turnajem v Dubičném,
který bývá početně obsazen a absolutní nezájem
šipkařů ze Strakonicka dával tušit nižší účast
hráčů. To se také potvrdilo. Do turnaje se nako-
nec přihlásilo jen pětadvacet hráčů. Oproti letům
minulým opravdu hodně slabá účast.

Před začátkem turnaje dostal každý hráč paná-
ka zdarma na srovnání ruky a mohlo se začít.
Nalosování pavouka slibovalo zajímavé soubo-
je. Už v osmifinálových utkáních na sebe nara-
zili Roman Předota a Ota Sládek nebo Jarda
Trojáček a Libor Veselý. V prvně jmenované
dvojici prokázal lepší formu Roman a ve druhé
Libor, když porazil Jardu 2:1. Vítězové si zajis-
tili postup do čtvrtfinále, kde je doplnili Petr
Grecman a Jirka Chmelík. Velké drama bylo k
vidění v souboji Romana Předoty s Petrem
Grecmanem. Oba hráli skvělé šipky, ale krásná
hra se proměnila v marnost při snaze trefit dabla.
Nakonec byl šjastnější Roman, který si vítěz-

stvím zajistil pozici na bedně. O postup do finá-
le zprava si zahrál s Liborem Veselým, který ho
kvalitní hrou přehrál. Roman Předota pak ve
finále levé strany podlehl Jardovi Trojáčkovi
2:0, když první leg zavřel na dvanáct šipek.

Finále přineslo pěkné šipky. Oba hráči si
drželi podání a oba zavírali v šestých kolech.
Třetí leg byl o dablu, který dal jako první Jarda
a vynutil si tak pokračování finále. První leg si
pak bere Jarda a náhozem 140 a 100 si ve dru-
hém legu vytváří rozhodující náskok. Libor se
nevzdává, ale na dabla se již nedostane. Jarda
zavírá leg na čtrnáct šipek a stává se vítězem.

V turnaji byla připravena cena pro nejús-
pěšnější ženu, kterou se stala Veronika Šrám-
ková a také cena za nejvyšší zavření. Dobře
našlápnuto měl Libor Veselý, který zavřel
100 bodů, ale nakonec si láhev sektu odnesl
Jarda Trojáček, když v tuhých bojích na levé
straně pavouka zavřel 131 bodů.

Na závěr je třeba poděkovat Gagimu za skvělou
pizzu a hlavně všem sponzorům, kteří poskytli ceny
a jsou jimi: Drab&Drab - pneuservis Písek,
Fashionhand - Secondhand Písek, Plzeňský
Prazdroj, ZŘUD - Masokombinát Písek. 

Cenné vítězství
Čožíka s Adámkem
! KRNOV

(Moravskoslezský kraj)

Vynikající konkurence se sešla 27. prosince na tradičním turna-
ji Sport Club Dart Trophy v Krnově, kde se konal 3. ročník klání
dvojic v 501 D.O. V centru krnovského šipkového sportu - hos-
půdce Sport Club se toho odpoledne sešly hned tři desítky dvojic. 

K vidění bylo několik opravdu silných párů. Z Ostravska dora-
zili čtyři hráči v čele s čerstvým mistrem České republiky v této
párové disciplíně Michalem Pastrňákem, jehož spoluhráčem byl
jmenovec Michal Witala. Druhým párem byli „malej a velkej“
Tomáš Miczka a Marek Polach. Start těchto dvojic mě velice
potěšil. Opavsko zastupoval Jiří Kabaja s Janem Armlichem a
nechyběla také trojice párů z Mirage Krnov (Čožík - Adámek,
Povolný - Havlíček, Vlček - Bujok). Pivo bylo vychlazené, řízky
nasmažené, pět terčů připraveno a mohlo se začít. Hned od úvod-
ních kol byly k vidění kvalitní zápasy a nemilosrdné síto obou-
stranného pavouka začalo oddělovat zrní od plev. Viděl jsem
několik pěkných zavření v pátém kole a dvakrát dokonce ve čtvr-
tém, což potvrzuje má předchozí slova. Hra Čožíka, Polacha,
Kabaji nebo Povolného byla asi velkou školou pro ty, kteří se na
takový turnaj nepodívají tak často. Na děleném sedmém místě
skončily dvojice Pastrňák- Witala, pro něž skončila pouj turna-
jem nečekaně brzy, a Stacho — Balint (Afro 2), kteří byli pro
změnu trochu překvapením. Páté místo patřilo párům Pospíšil —
Pavelek (74 T) a Tancík — Lysek (Texas Úblo). Těsně pod stup-
ni vítězů skončila zkušená dvojice Povolný — Havlíček (Mirage
Krnov). Díky prohře ve finále levé strany se nakonec s bronzem
musela spokojit dvojice Polach — Miczka (Profin Orlová). Ve
finále si to rozdaly páry Jiří Kabaja — Jan Armlich a Karel Čožík
— Vladimír Adámek. Krnovská dvojice více těžila z vyrovnanos-
ti svých výkonů a protože se Kabajovi s Armlichem nepodařilo
dostat je pod větší tlak, z vítězství ve třetím ročníku Sport Club
Dart Trophy se mohla radovat dvojice Mirage Krnov Karel Čožík
— Vladimír Adámek. Turnaj doprovázela skvělá atmosféra, která
vygradovala při semifinálových a finálových bojích. Takže příští
rok znovu a s ještě silnější konkurencí?              

Jiří Vlček

INZERCE

Závěrečný turnaj SČOŠS
pro Popelku a Šauerovou

Slabší účast, 
ale výborné šipky

Dvojice muži: Jermář-Paur a Šerc-Danda, dole: Jaroš-Popelka.

Ženy: Bžochová, Šauerová a Vojtová.

Všichni zúčastnění žáci.
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SPORT CLUB DART TROPHY III


